خطوات  حل السؤال الثاني وليس إجابة كاملة !
خطوات فقط يحتاج إلى تطبيق القانون لإظهار النتيجة ؟

رتبة الربيع الأدنى هي الفئة المقابلة للتكرار المتجمع الصاعد المتضمن لرتبة الربيع الأدنى 
	          الفــــــــئــــة 
	                التكرار 
	     التكرار المتجمع الصاعد 

	      24-20
	                 1
	               1

	      29-25
	                 2
	               3

	      34-30
	                 4
	               7

	      39-35
	                 2
	               9

	      44-40
	                 2
	              11

	     49-45
	                 1
	               12



(رتبة الربيع الادنى ) هو التكرار 3
إذن الفئة المقابلة للتكرار الصاعد 3 = 29-25
فئة الربيع الادنى = 29-25
إيجاد الحد الادنى الحقيقي لفئة الربيع =  28.5
  
الربيع الادنى (ي1) = ل ي1+   ك ــ كَ   * ف 
                                              4
                                           ك

الربيع الادنى (ي1) = 28.5+     12 ـــ 3       *  3  يحتاج إلى إظهار النتيجة ؟؟
                                            4
                                            2
ف = عدد أقسام فئات المتغير 
إيجاد رتبة الربيع الاعلى =       مجموع ك * 3 
                                       ـــــــــــــ
                                            4
ك = مجموع الحالات 
رتبة الربيع الاعلى =   12   *    3   =   9
                            4  
إيجاد فئة الربيع الاعلى 
فئة الربيع الاعلى هي الفئة المقابلة للتكرار المتجمع الصاعد المتضمن لرتبة الربيع الاعلى وبالنظر للجدول نجد أن التكرار المتجمع الصاعد المتضمن للرتبة 9
  ( رتبة الربيع الاعلى هو التكرار 9 )
إذن الفئة المقابلة للتكرار الصاعد 9 = 39 ــ 35
إذن فئة الربيع الاعلى 39 ــ 35 
إيجاد الحد الادنى الحقيقي لفئة الربيع الاعلى ( ل د ) = 34.5

                                                  مجموع ك * 3 كَ 
الربيع الاعلى ( ي 3 ) = ل ي 3 +               4
                                                      ك   

الربيع الاعلى ( ي 3 ) = 34.5 +    12  *  3  ــ  7   *  3    يحتاج إلى إظهارنتيجة ؟
[bookmark: _GoBack]                                               4 
                                             2

المدى الربيعي =  الربيع الاعلى ـــ الربيع الادنى 
                 =
نصف المدى الربيعي =   المدى الربيعي 
                                   2 

يحتاج إلى تطبيق القانون  لإيجاد الحل ؟
